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+3 0 IE SRy B 1,100,000
e CRIBRIN Lt A 12,071,000
ol ) - siane 831,370
- XEzioH 11,239,720
ks 0 NS B A HEH B2 Y AN AT A
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BT 0f a8 o new | HESE | 545 | mumw MM Y FHRU AR
59,388,000 <EIELSD> H 58,155,120
= 0 LAOIE(ZATY, DICIOIME) SXIE4 20,160,000
Al 0 SIRC Al & MBAIAE SXE4 11,088,000
o AN 59,385,000 58,155,120 1,232,880| IPTVAIAEL 2UTH & SR|E4 18,840,000
2ss=30 g=x 59,388,000 A e
. e ANT S AAL XS 3,120,000
=% 0 o
S 0 ZBRI(EY, IR BE 5) 4,947,120
o[ 0 <EHTA o> A 1,232,880
ks 0 - NETY 1,232,880
PORAPEAIL| 1,710,000 1,710,000 0
1,710,000
= 0 -
A ] <EBLHD A 1,710,000
- 1,710,000
OBARERNHESEH| o= 1,710,000 1,710,000 0
=% 0
2t 0 ATV 2% deFT 1,710,000
olg 0
& 0
301 BRI 19,200,000 14,400,000 4,800,000
19,200,000 BB A 14,400,000
= 0
Al 0 LNSATRI00IE 2| 14,400,000
7 19,200,000
120|ef243 Ctx 19,200,000 14,400,000 4,800,000[< &SSO LHH=> Al 4,800,000
=% 0
PJES 0 - XISz 4,800,000
= 0 O DAL %t PN =
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FA-Z3H-He- AFS] OH = oM = Exa X| 5H X} OH XS | o4 Ql XI3H K}OH o
A05KHAEISH| 33,000,000 32,589,080 410,920
33,000,000 LY 32,589,080
=)
; 8 D AXDAIAICH 20} 26,689,080
- 33,000,000 A BEIX HIE= 2 AH| 20H 5,900,000
PNt = IS 33,000,000 32,589,080 410,920,
E 0 R|SHRION [{ot> 410,920
%é‘- 8 LhEFT oK 314,340
xe 0 JNESRL 96,580
=l = XF
ek 52,845,000 47,279,220 5,565,780 0
1010124 48,845,000 43,279,220 5,565,780 0
48,845,000 ZisHLf> 43,279,220
= 0
Al 48,845,000 OIX} 01AH|(2%) 43,279,220
2 0 2
0 RHEERIS= O 0 43279220 5,565,780 OREIBRIH [fjod> 5,565,780
=
. - BX3 BT uy 5,565,780
s 0 NS BOT BE & | Dz
00128 29| 4,000,000 4,000,000 0
2,000,000 _
= 0 TS S> 4,000,000
Al 4,000,000
- 0 & AN &g 600,000
01 AIZ2i2IH| = 0 4,000,000 0
=3 0 A BE D272 AIRE 2,343,330
21 4,000,000
E _
IE % |22 S oyl 1,056,670
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SN HB Ol

AL OH K SoH Ex3 X 3 X} oH e 2 XX
k"-‘?-%)”g == = BolL ™ ol = BS
B oF AF Al
g oo HoEE 08848000 93,320,730 5,507,270
| AT ADICIOAE
= 89,368,000 86,786,570 2,581,430
2012BH2oH| 28283,000 28,036,570 251,430
25,888,000 <ZSLY> 25,636,570
= 0 ARIPD| ADE 9| = 2,846,000
g o 008 DS ATES N 2| 12,888,330
_ 888, 25,636,570 251,430| MIE{2Y ARD 244 182,
OINSREHI  EE  25.888,000 E=S 2 | 1,182,240
= 0 XIDS 2AI2 7,920,000
o1 0 B2 TR AN 2L X2 800,000
ol 0 TSR o> 251,430
S 0 P 251,430
2,400,000
K ] SRS 2,400,000
- 2,400,000
oZZ2H  [GE 5400000 2,400,000 0
=2 0
= 0 H=20ICIOMME] E2l3l o1El| 2,400,000
02 0
e 0
0322 1,080,000 1,080,000 0
1,080,000
=)
A 8 <BIBL> 1,080,000
2 1,080,000
(0BARESKIIEERH| gi 1 ,080,008 1,080,000 0
2= 0 2R A HE 29 A2=
ISE 0




A 0 8108 new | USEE | SIS | muma AUl L FUBY AR
EEERE 24,000,000 23,520,000 480,000
_ AR <> A 23520000
A 0 _
| 24,000,000 DICIN W= A= 23,520,000
12J|Ef24= Sx 24,000,000 23,520,000 480,000
= 0 <EBTOA LoD A 480,000
21 0
ol 0 =
e 0 Et 480,000
401 AlEH 122 6,000,000 5,850,000 150,000
5,000,000 .
- 0 SN A 5850000
A 0 ]
2 6,000,000 SADICIOIE S0l 2ICIQRA SXHI 5,850,000
O1AI&H] = 6,000,000  5:850,000 150,000
=2 0 <EBO o> A 150000
21z 0
o2 X - Yz 150,000
A05TH A 30,000,000 28,300,000 1,700,000
- 30’000’008 SN A 28,300,000
A 0 AHOICIOMIE 20l BITIRRA Bl oo
o 30,000,000 el
OITAUSERSHIEE 30,000,000 28,300,000 1,700,000 <EI2RH Lijoi> A 1,700,000
e 0
oi 0 - Loy 1,396,000
ol 0 ]
riz 0 S 304,000
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N-33-H9- AFS] OH K= oM = BXs X| 5H X} OH o] SHKHOH AL
k"—tl’"g}llg (Ol el | = H Ul_l'lr:'."g' HoU = ST TT
|[HHAZS 25} 9,480,000 6,534,160 2,945,840
201 LBH2AY| 3,000,000 1,974,160 1,025,840
3,000,000 H o 1,974,160
= 0
Al 0 H(H 43) 1,974,160
7 3,000,000
OTAIRRRH EE 3000000 1,974,160 1,025,840 A 1,025,840
=D
;_L;,D; 8 1,025,840
]! 0 OCIHAERCS ASXR S2AIR 8oz
PSE=S 0
203 2==AIH| 720,000 720,000
720,000
ﬁ 8 A 720,000
o _ - 720,000
BARERIARSAE (g 720,000 720,000 0
S5 0 el 720,000
2= 0
0] F=! 0
&= 0
301 LEENZ 5,760,000 3,840,000 1,920,000
5,760,000
= 0 Al 3,840,000
Al 0
- 5,760,000 3,840,000
12J|EI2AE g=x 5,760,000 3,840,000 1,920,000
=2 0 A 1,920,000
2= 0
ol 0
H= 0 1,920,000
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FA-EH - AFS] OH X = oM = BXs X| 5H X} OH X|sH|lcd Tl XISH XFOH o
k"—:”—'%}”g — M =" H U'_I_[E'l.g_ H o M g o -/ = H oL M TT
SHASOIAHH|(SER ) 116,576,000 64,209,990 52,366,010
D |=24| 116,576,000 64,209,990 52,366,010
D |=23H| 116,576,000 64,209,990 52,366,010
001 LRG| 53,240,000 42,729,990 10,510,010
- 53,240,000 <E|3H 42,729,990
A 8 P 29,456,000
01 AI222 1| z 23Ld bl 42,729,990 10,510,010 S 19,273,590
_?_P‘; (_6}-_% y y ’ ’ ’ ’ =
e <z 10,510,010
%g— 8 - X 10,510,010
M2 0
20201H| 50,136,000 17.280.000 41,856,000
- 59,136,008 17,280,000
Al 0 17.280,000
2 59,136,000
01=2L103H| oOx 59.136.000 17,280,000 41 856,000 41,856,000
=2 0
Six 0 41,856,000
E! 0
X2 0
D03 2K 4,200,000 4,200,000 0
4,200,000
= 0
Al 0 4,200,000
2 4,200,000
= = ES 4,200,000
UEHSHATER| = 0 4,200,000 0 oy soie o 4200000
JES 0
W 0
SIS 0
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A sratod ney | HESFE | B33 | awme Zue ¥ Iy
NRES(EEZ) 2,528,000 2,527,510 490
RIS 2528000 2,527,510 490
EEA pigt 2528000 2,527,510 490
802 Bt |E 2,528,000 2,527,510 490
2,528,000
0
0 248t ZRI0 S
2,528,000
A SRS 0 2,527,510 490
2,528,000
0
0
0
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2022 2EIOIH MdEa HE
[Z4bA p59~60, Z2&N EXXE p
(29 : 2)
A LIOH
2 = oll&rE2Y AT S SERST DIt
ol sz ALt
W2 85,347,145000  §7,804,278,330|  §7,873,955,260 16,201,420  87,857,753,840 36,524,490
N2+ 7,954,807,000|  10,501,939,540|  10,481,616,470 16,201,420 10,465,415,050 36,524,490
TS 346,196,000 360,637,480 361,388,950 872,600 360,616,350 121,130
S RV 346,196,000 360,637,480 361,368,950 872,600 360,516,350 121,130
amag 2,900,000000]  2,393,896,180]  2,409,225,000 15,328,820 2,393,896,180
SX=g 2,900,000,000 2,393,896, 180 2,409,225,000 15,328,820 2,393,896,180
Ol 2500000000 3905783930 305,783,930 3,905,783,930
220204 2500000000 3905783930 305,783,930 3,905,783,930
THAIDH2t 2] 105,000,000  1570,185720)  1,570,185,720 1,670,185,720
SRS 100,000,000 156,085,720  1566,085,720 1,566,085,720
EBSZ01202 5,000,000 4,100,000 4,100,000 4,100,000
JIERY 200200000 228279770 2,232,79,770 2,230,796,770
A= 2,000,000 142,201,670 142,201,670 142,201,670
BEEET 2,090,000000  2,090,595,100]  2,090,595,100 2,090,595,100
2 25,200,000 25,200,000
NipSE 25,200,000 25,200,000
EOE) 11,611,000 13,439,460 2,236,100 2,236,100 11,203,360
HAS 11,611,000 13,439,460 2,236,100 2,236,100 11,203,360
B4 SIS 77,392,338,000|  77,392,338,790|  77,392,338,790 77,392,338,790
012 77,392,338,000|  77,392,338,790|  77,392,338,790 77,392,338,790
AL 77,392:338,000|  77.392:338,790|  77,392,338,790 77,392,338,790
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2022 Misdd &H o
[24bA pl55, AAHH BEAE p34]

(&9 &)
St Ol &34 o ngd | GEE | aas | @Bad el U FHTY AR
M= 690,478,000 513,188,760 177,289,240
sz 525 o8 599,622,000 471,983,490 127,638,510
2220 2 22 202 461,514,000 361,483,550 100,030,450
DT 22 450,904,000 351,067,200 99,836,800
2012823 H| 446,854,000| 347,017,800 99,836,200
<EBLH> A 8,341,900
- DO AWIOL 242 X2 6,514,200
27,148,000 - NESH 5 KIS 723,800
- ZRMAOE 2 1,108,900
= 0
01 AF2t2 || N 0 8,341,900 18,806,100
- - 27,148000) " T <ER e A 18,806,100
- XERY 18,806,100
o= 27,148,000 - AR TR DR 240 [ 2B 44E ST
*2 0 DETHAALCR] P! ALK (2 FAKES TSR
eEs 0
ol 0
HE 0
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R TS sl o EL! =45 | zamy MU Y AHTAY AR
T 'S = =EEE
<TL> K 338,675,900
419,706,000 _ ST ZHIAHI 311,736,010
- _ AN AESHIA DHIEIH] 4,495,290
; 8 — ATHHHALERI XD IEe2 20, 444,600
P2RSoH| T 419,706,000 333 675 900 81,030, 100<EIBZIH | fot> y 81,030,100
o= 419,706,000 — X|ExoH 81,030,100
=& 0 LA DK AMSEISEHIE) QSKI0022.122 290f
21 0 (12 THISES ROt uhak
e 0
xe 0
003 QPRI 4,050,000 4,049,400
XIGH| {HAH
4,050,000 ST ] A 4,049,400
— I OEBD| 2| U OEBP RS 4,049,400
= 0
2 4050 008 CRISHRION ot y 600
OBAIRHFERIAR=KIH| B 4,049,400 B NEI! 600
= 4,050,000 LA BRI BRI 23 HI KSR
=2 0
21 0
e 0
xe 0
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RN HB O

5 ol 1= o S 2R2S | xaxron RSN QU KISHXIOH AL
SZa| 10,610,000 10,416,350 193,650
201 YBkeHy| 9,260,000 9,066,700 193,300
<’él§'iLH°"> Al 4,458,700
AG.00 SE72| ADE Doy 4,299,800
= 0 - RFID 2ICP| 22ibig 165,900
Al 0
= 4,460,000
O1AI2R21H| - 4,458,700 1,300
= 4,460,000 <TIBTIH |fot> A 1,300
=2 0 - XISz 1,300
J=
T 0 Mg SEDR AQE 2YH|, RAD 2107 42
ord 0 HE S NETY
HE 0
4,800,000 PESEIIEN A 4,608,000
- FFID SZ2RINAL SX|244| 4,608,000
= 0
Al 0
T 4,800,000 <TBTIH |fjod> A 192,000
02 s&=3d| s 4,800,000 4,608,000 192,000 - x|=xroH 192,000
2 B - AIR: RFID SEZRINAL! SRI2AH| BRI
21z 0
0l 0
xe 0
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Si. M .CHS . _ - 29 P = = =
S e Ol 44 3108 new | HENE | GLS | mway HHU L UBA AR
203 ALZZIH| 1,350,000 1,349,650 350
SETEN ] 1,349,650
1,350,000 - SE0r1 L} | W U HIZ S 1,349,650
= 0
Al 0
e _ KISHK}OH | Nod
(BARIERIRIRER] T 139000014 249 650 350 HZER US> A 350
ox 1,350,000 - XIEx 350
. 0 LN 2ERR| 2 I8 SR
21 0
e 0
MR 0
Dot 22| 31,720,000 23,072,400 8,647,600
DAFE-S2H 0t 212 31,720,000 23,072,400 8,647,600
201 k2ot 19,560,000 14,262,400 5,297,600
SENER ] 7,542,400
12,600,000 - U2HEEH 22448 3,790,000
- - HorAlolSIRE HAST 1,450,000
= 0 - 2IKE S YUK o RE2 1,010,000
Al 0 - Hore| AQE(TRIED| HE Y 275) 79 1,002,400
O A2 | T 12,600,000] 7542400 5,057, 00<EBHEIH Ljot> H 5,057,600
SZ 12,600,000 - XEn 5,057,600
=2 0 AR: RLH9R Hesmiolieis| CHislol U JiE 24
o 0 LR QIS FAdLL TETN
ol 0 LIZIRE QE442 NIZHoH
HR 0

_63_



BH-3H -GS - = = OS¢k = - =
NE - EH= LS INEE 0l 2 o e T &l S & AATN AR
6,960,000 > H 6,720,000
o ORI AIAE) RXIZ4| 6,720,000
= 0
Al 0
] 6,960,000 TtoH Ljed> A 240,000
025322 6,720,000 %&% 240,000
Cix 6,960,000 D AR AAE RAIE4d] XISLH
=& 0
2t 0
VE= 0
&2 0
203 HLFE| 2,160,000 2,160,000
2,160,000 &> H 2,160,000
Rt St 2ige| 2 AP0l HIZ 2,160,000
= 0
Al 0
=] 2 160,000 ZATH LH> A 0
OBA R RIHPS=RI| 2,160,000
Sx 2,160,000
=& 0
2= 0
V= 0
= 0
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BT 0l &4 new | HENE | BG4S | amao FBU L BYTA AR
207 DN 10,000,000 6,650,000 3,350,000
10,000,000 <EALE> A 6,650,000
= 0 - JloF 22l0l MHlA RE 6,650,000
2 10,000 008 < UE> b 3,350,000
02 FADHE] o= 10.000.000 6,650,000 3,350,000 ~ AIS&A 3,350,000
oy 0 CAKR: HIOF 2RI0| MHIA T 22| KIS
2k 0
ol 0
&2 0
XIZ-50H 22| 106,388,000 87,427,540 18,960,460
NIE-30H & 24 22 106,388,000 87,427,540 18,960,460
201 YBk2H| 67,830,000 57,672,840 10,157,160
60,500,000 <EALE> A 50,910,800
2001 SR 22U S &H R 70f 18,841,500
. ; 2001 SR TR 26 14,850,000
N - ZURARIR 28 X2 12,000,000
A 500 008 - SODIRK 2 KSHiE 3,300,000
m—— P ast0m 0,589,200y pmay it VS L 919,300
= A IR E RN Lol H 9,589,200
S=x 60,500,000 — SHEIXOH 1,257,600
= 0 - AKR: 2 S Q14HHI(836,4002)
2= 0 HRHE ZES(421,2008)
012 0 - XExeY 8,331,600
X2 0 AR ZUZASIY BAAT O ol HITIZ S NSX
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SPTREF = -1 ) 20 x2 _ . .
R Ol 4 3108 new | HENE | GLS | mzay AHUY 2 RHTY A
ZSEEN A 6,762,040
7,330,000 - JHZRY HAPSES 6,762,040
= 0
2 - 008 CRIBTON Lot v 567,960
7’ , E iﬂ = ,
(p ZmeoH| 6,762,040 567,960 ~ NEL . 567,960
ox 7,330,000 NS SRR NEETE K|SxoH
=2 0
21 0
ol 0
o 0
03 ST 7020000 7.019.630 370
7,020,000 <EBL> y| 7,019,630
- REES[ 2 2 919 =X 25| 7,019,630
= 0
A 0 CHT Ljot> v 370
N 7,020,000 sS85 U5
OGARHS=RIASSRI| 7,019,630 370- X|=FroH 370)
o 7,020,000 NS KIEE U BABD| 25| IR KSR
=2 0
21 0
ol 0
xe 0
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CANXH LG . o
S e Ol 44 3108 new | HENE | GLS | mway HHU L UBA AR
301 YsheR 30,638,000 22,735,070 7,902,930
ELpD> y 18,235,070
21,728,000 0,
- ABI=S0S 20) IS 18,235,070
~ 0
A 0 <RBTOH Lot y! 3,492,930
) 2 21,728,000 )
08 ABI=RRRAEAS 18,235,070 3,492,930 — AIZ&H 3,492,930
- 21’728’008 NS MBIERER B4 XETY
eJEs 0
e 0
L= 0
8,910,000 <EsLeD> i 4,500,000
— AR1EPHRIE ZARARI! O] K12 4,500,000
= 0
A 0
2 8,910,000
12 JEKAID 4,500,000 4,410.000<R HTH Lfob> g 4,410,000
NG 0 AR TRIKIRIE AR, JFEOIS TRIGI0! ZARARIRO2)S
o= 0 BIoIE IS BISGIRIOLY, AN SISE ZMASIRS
ol 0 5O XST 2
BE 0
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RN HB O

gt frgt ol e GuS | Bgwe MEUe @ A
307 2IRI0J 900,000 v 900,000
SN 0
900,000
2 0
Al 0 <HBTA Lfjot> 900,000
_ T|=X}oH
030 ) I"Cl)’lF%I'DL"C%?’H | ‘_I'l 900,000 0 900,000 |§; = 900,000
o 900,000 Az D2LHI9Z ZAREAIRIR dgtu=s DIAAIN OS2
=2 0 NI
2 0
ol 0
) 0
S04 (T DN 90,856,000 41,205,270 49,650,730
=23 90,856,000 41,205,270 49,650,730
=2l 90,856,000 41,205,270 49,650,730
201 B2 41,560,000 34,155,349 7,404,660
RN 34,155,340
41,560,000 - =2l 22| X2 21,904,000
= ; - NSEE 72 U AIRA BRIEY 12,051,340
A 0 <Rz Lot 7,404,660
2 41,560,000 B 7,404,660
D—IP ’ y
O AR o oo 1B TA0AB60 NS ro) ceu Tisme
=2 0
oAz 0
ol 0
&g 0
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T e st o EL! GhS | Sgmy MU Y BB AR
202 Oit 45,696,000 3,456,680 42,239,320
<THLH> 3,456,680
45,696,000 - =2 OH| X2 3,456,680
= 0
Al 0 BTN |t 42,239,320
= 45,696,000 - BT 42,239,320
01 ZLhot 3,456,680 42,239,320 )
gx 45,696,000 - A A3 Oe] AIES
=3 0
A5 0
ol 0
= 0
P03 YPEZIH| 3,600,000 3,593,250 6,750
<> 3,593,250
3,600,000 - PA2E 22 701 % 3,593,250
2 0 CRITH Lot 6,750
A 0 - NEm: 6,750
ARMEHHPETI| |7 8,600,000/ 3,503,250 6,750 . po: 2hS0 2 TEX
e 3,600,000
=2 0
2% 0
olg 0
= 0
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MIS2k2]| 2}

2022 2BES|A| Migidet sig

[Z24AM p6l, B&NH EXXE p9~10 ]

(etel: &
Sk
7 2 Off &F S 4 Yr-ZFN sSgZed Ol
el s AR~

K= 22|t 199,457,715,000 | 246,297,963,790 | 219,052,018,740 267,629,150 | 218,784,389,590 1,818,269,980 |  25,695,304,220
N B 171,452,293,000 | 185,304,426,180 | 184,008,995,340 249,569,130 | 183,759,426,210 98,886,070 1,446,113,900
SEHolAl 21,293,071,000 21,973,783,280 21,920,137,400 89,357,310 21,830,780,090 13,874,960 129,128,230
TH &EA 142,801,387,000 | 149,104,941,810 | 148,475,598,250 159,068,030 | 148,316,530,220 805,810 787,605,780
X' A HIAl 6,807,833,000 12,752,444,390 12,752,444,390 0 12,752,444,390 0 0
NtE g 550,002,000 1,473,256,700 860,815,300 1,143,790 859,671,510 84,205,300 529,379,890
N gl =8 28,005,422,000 |  60,993,537,610 |  35,043,023,400 18,060,020 |  35,024,963,380 1,719,383,910 |  24,249,190,320
d=au?s =Y 24,077,358,000 31,082,061,000 31,082,061,000 0 31,082,061,000 0 0
%y 1,297,509,000 1,136,654,830 1,138,232,750 1,677,920 1,136,654,830 0 0
NtE g 2,630,555,000 28,774,821,780 2,822,729,650 16,482,100 2,806,247,550 1,719,383,910 24,249,190,320
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2022 Misdd &H o
[24bA pl56, AAHA BEAE p34]

R TS 0 4481 new | HEERE SIS | muma HBU U BHBY A
(e 949,369,000 619,248,830 330,120,170
TEgi= A =EgH 759,017,000 522,985,700 236,031,300
HXIgA HeiEs 2l 533,238,000, 333,820,260 199,417,740
AIKLZA RIES 533,238,000, 333,820,260 199,417,740
201 e t2 475,031,000 276,954,060 198,076,940
97,984,000 <FLe> A 50,409,300
-~ 0 2E DAN L LA S R 36,240,400
Al 0 NLAEEE S XY 1,500,000
_ T 97,984,000 saz 6,521,350
01 AKRZE21H) ié 97,984,008 50,409,300 ATTATOO T e g 147 520
S 0 <EBTA o> A 47574700
E! 0 - KIS 47,574,700
A 0 . NS HIEOMHE CIHILSOR TIIA HRHIS 24
377,047,000 <> A 226,544,760
= 0 SHR2 Y 22e3 206,544,760
A?| 377,047,008 BT LS> H 150,502,240
(pzzeey|  (SE  377.047.0000 206 544,760 150,502,240 ANEE 150,502,240
=3 0 AR QBRI HoH
2l 0
ol 0
o 0
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S R-EN=T R

fifiguit s sl X o 222 myupo MU Y AR AR
T T SAS ==
DOBHLZEZIH| 10,140,000 10,140,000 0
10,140,000 EIEN A 10,140,000
N 0 NSHES oexay) 10,140,000
B 10.140.000 SRR US> A 0
ox 10,140,000, 10,140,000 0
goxzy |25 S
DFI 0
02 0
HE 0
3012pHER 10,865,000 9,524,200 1,340,800
10,865,000 SETEN A 9,524,200
= 0 NEl=eos PA2 9,504,200
BAIBI=RRS A;I 10,865 008 Dot A e
S - 10865.000 9,524,200 1,340,800 AIELA 1,340,800
A= =2 0 NS NBI=2ER S0
21 0
ol 0
HE 0
BT 18,650,000 18,650,000 0
18,650,000 <EHLIE> A 18,650,000
- 5 SNz P 22 1,451,010
A 0 NHAS A T A2 17,198,990
- o 18,650,000 <EETOH Lo y! 0
01 AR S5 oo 1650000 0
= 0
21 0
ol 0
Hg 0




S R-EN=T R

AFS{ OH = OH El‘%@E E—{g XI SH X} OH x| 3H & al X|3H X}OH o
306=012 18,552,000 18,552,000 0
18,552,000 EETEN A 18,552,000
= 0 SRR 2013 18,552,000
Al 0 CEIBHTIOH LHot> H 0
_ 7 18,552,000
018 = XIZAIR = e 18,552,000, 18,552,000 0
=3 0
2 0
JE! 0
HE 0
NQI2el &t 025,779,000 189,165,440 36,613,560
M2l Hikze 225,779,000 189,165,440 36,613,560
201 LBH2H| 141,106,000 109,892,200 31,213,800
63,039,000 ETEN A 50,962,550
= 0 Hlolael Jegesas 28 581,960
g 5,008 008 HZDXIN A ZEHIE S 17,879,590
o _ 039, M2 HESHATAAL SXE2HI2 4,501,000
O1AI=2e || S?Eu 68’089’008 50,962,550 12,076,450 ¢ x| sy xton | fot> K 12,076,450
1= 0 - XET 12,076,450
o 0 L AR HIRIAR) JIEERaR FstTol
78,067,000 EETES A 58,929,650
= 0 QEQS ¢ 22R2 58,929,650
A;l 8067 008 <EIRN > H 19,137,350
pzzegH [gx 78.067.000 58,929,650 19,137,350~ AIE&A 19,137,350
=4 0 LA TR Ko
aF—JF— O Coio U4
JE! 0
M 0
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TH 3H PR Ol A 0 new | UESE | 545 | mum MU U AHTA AR
T TSAX = =
P03 3,000,000 3,000,000 0
3,000,000 <HELHS> A 3,000,000
= 0 N4 S SAPET| 3,000,000
OBAIZ4ZZI éll 3,000,008 EBEn U A 0
ooy %:5 3,000,000 3,000,000 0
b 0
ol 0
&g 0
303TAIR 81,673,000 76,273,240 5,399,760
81,673,000 B> A 76,273,240
= 0 NS B& U AINS 15,000,000
A 51 673,000 SSHIRZE HHUEASRIERRI 311299
01ZAlZ =E 3 81673000 76,273,240 5,309,760 KIS MI2I4 RILDIENE ZA2 58,160,250
+d 8 <ZTN LHo)> A 5,399,760
o2 0 - XiEiol 5,399,760
N 0 A L = N =g
BTN ) 190,352,000, 96,263,130 94,088,870
D|=2H| 190,352,000, 96,263,130 94,088,870
Dl=2H| 190,352,000, 96,263,130 94,088,870
201 2BI2H| 93,920,000, 76,863,130 17,056,870
93,920,000 <EBLH> H 76,863,130
ﬁ 8 NPEE U HZEH| A2F Y 23,966,270
& 93,920,000 J|EEP4E S2 47,272,000
OTAIRREHl  gE 93.920,000] 76,863,130 17,056,870|212I4! E2HA 5,624,860
+2 8 <ZRA LHoD> H o 17,086,870
o2 5 - Xzt 17,056,870
e 0 A JI=D4s ga| EERy
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M5112}

2022 UBES|A Migi=st Sigt

[ &M p62, 2K EXXHE pl0 ]

m
4o

|- &)
e

2 = CICE! YazFY ApIEREE! guzsd | g4y
NIS1 1t 83,737,000 83,825,150 83,825,150
M2+ 4,982,000 5,070,580 5,070,580
MM 2ARES 4,982,000 4,545,490 4,545,490
a2=¢ 525,090 525,090
GBS 73,800,000 73,800,000 73,800,000
e = 73,800,000 73,800,000 73,800,000
SHUSEUEHHN 4,955,000 4,954,570 4,954,570
S INBLSAS LN 4,955,000 4,954,570 4,954,570
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2022 Mi&& Lt

Xl
=1

6IIE|

[ A4kA pl57, AAMA BZEAE p35 ]

(29l )
R TS st ol new | USSE | SIS | mume MEle @ FHRY AR
EIR 754,736,000 632,838,360 4,137,840 117,759,800
AR ok Ee 574,473,000 536,347,420 4,137,840 33,987,740
XISSAl St 426,077,000 395,674,290 30,402,710
ALK S 426,077,000 395,674,290 30,402,710
D01 2B H2H| 405,083,000] 375,422,490 29,610,510
42,150,000 TSN A 38,693,070
= 0 DIZAl BEXEDIA AE 248 19,547,000
A 0 DDA THAH| HEEE OIS S RIR 13,721,450
Rl 21z S 21 f 2 440,000
01 MR | gi 32128888 38,693,070 3,456,980 "= A S KA 1,866,520
— R P B NG EL RIS 1,100,000
B : SEREMA BSRERT L 2o 518,100
2t CEIHTON (ot A 3,456,930
= 0 - XIExoH 3,456,930
Rl 0 LA BEADIR) 2AT 0I5t DRIM HIRH| &M S
362,883,000 <Rt A 336,729,420
= 0 opea 2 222 336,729,420
Al 0 CEIBTIN Ll A 26,153,580
pzzeoH L 325%3888 336,729,420 26,153,580 MBS 26,153,580
=3 0 A QEQT Aok
o= 0 - A EAER 244 ZD10) 2 SR NS 24
0I2 0 % 214 150,50621, 224 161,52324(21E (|
Hg 0 11,0004 ZJk 2,5302x11,000 = 2784012 E24
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BT 0f a8 o new | UESE | 545 | mum HHU Y FHRU AR
THsH FEDIH FA 148,306,000, 140,673,130 4,137,840 3,585,030
SN X &g
ﬂfajj;j_;ﬁ A 148,396,000 140,673,130 4,137,840, 3,585,030
otz 61,194,000 57,519,130 828240 2,846,630
61,194,000 <EEL> A 57,519,130
= 30,597,000 FEDIAEAIRE 02| 52,980,000
N ’ I3 U AT FED 3,102,110
o 30,597,000
04 JRHRENS NEECEREE 918,270
- ox 30597.000 57519,130 828240 2,846,630
= AYRE 2 518,750
== 0
| SH H | HA
Lix 30507000 <RBTA Llot> A 2846630
_ =X|OH
M= 0 L AR B 2924 R0
201 LS| 80,442,000 79,424,000 279,600 738,400
80,442,000 EIEN A 79,424,000
= 37,443,000 ) 30,482,450
Al 0 FEIEE HBErg(7) 32,051,250
) 42,999,000 SAMEX Z D}%‘(’J% )iE%(?HD 6,681,150
- A ADE 0H(2 4,680,950
ot o 42,999,000 = 00,
NSz E ’ 79,424,000 279,600 TBA0 | o oo 1 800,000
e T 22 HIg(7Y) 1,728,200
o §AB00 <A Lhot> A 738400
ol 0 - XISz 738,400
MR 0 L AR ADEH| 2 BIISIRIS) 49| S Tiod
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BT sl new | UESE | 545 | mum HHU U FUBA A
020HH| 5.760.000 2,730,000 3,030,000 0
5,760,000 <ZSLS> H 2,730,000
ﬁ 5,760,000 ZENIHTARID OfH] KZ 2,730,000
0
- 0 5
01=LH0H| Cx 0 2.730,000 3,030,000 o <EREA LIH> A 0
=2 0
4= 5,760,000
E 0
XM= 0
0BAP=EIH| 1,000,000 1,000,000 0
1,000,000 <ZBL> A 1,000,000
= 0 FEDIATAIER YTt 2168 1,000,000
Al 0
oz 1,000,000 _
BARISRIASSE| [TF 1,000,000 1,000,000 ORKE RN [{O> A 0
=2 0
4= 0
E 0
®= 0
SHH2HH (KIS ) 174,836,000 91,064,530 83,771,470
0= 174,836,000 91,064,530 83,771,470
=] 174,836,000 91,064,530 83,771,470
D01 BkeYH] 83.840,000  70.324,530 13.515,470
83.840,000 <EBL> A 70,324,530
ﬁ 8 |20 24| 45,064,000
Al 56,640,000 TS NPV Y ADE TS 23865620
OINSREH B 83,840,000 70,324,530 13515470 A4l ZI|HA)| S i) 1,393,920
=4 0 SEIGHEIH [Hoh> A 13,515,470
e 0 L AKS: DI S| AR
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S R-EN=T R

04| A5 OH N Usdx Exag K| Sl X} oH A o ESHEH ALS
20204H| 86,016,000, 15,760,000 70,256,000
86,016,000 SETEN A 15,760,000
ﬁ 8 )| 2AHRLE0H| 15,760,000
= 86,016,000 84X
o1 =LoH| OE 86016000 15,760,000 70,256,000 % °_ US> Al 70,256,000
=2 0 INE-FSRL
e 0 - A3 DELHOZ Q15 & KHIZ QI8 ZIGHHK 2t
e 0
&E 0
2032 4,980,000 4,980,000 0
4,980,000 <ZIEHLHoD> .| 4,980,000
fl 8 SN2HAR=XIY| 4,980,000
2 4,980,000
USAESEFE| [ 4,980,000 4,980,000 0
=2 0 <TIBTH o> A 0
=S 0
0l 0
&g 0
THRE=S(MIS1 2 5427,0000 5,426,410 590
CPSINES 5,427,0000 5,426,410 590
XA 5,427,0000 5,426,410 590
8008 a2 |E} 5427,0000 5,426,410 590
5,427,000 SN p] 5,426,410
= 0 0118 JIEZED|H 2NBT2 FHTIH Bi 4,954,570
A 5.157 000 0 2DEES T O[T B 65,710
01208x2HE2 T o 5426,410 50PR1E 2NEXZ FSHEIH O|X} BiLt 406,130
=& 5,427,000 CTIBHTIOH L[> .| 590
=S 0
0l 0
&g 0
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M5 21}

2022 MisEa &H S

[ 24kA p158, ZAMNY B ZAFE p35 ]

TS e s e Gus | dBEY T Y BB AR
FEZN 563,851,000 366,675,700 197,185,300
SR o 356,877,000 284,375,780 72,501,220
RISA 2t 356,877,000] 284,375,780 72,501,220
TEETES 288,018,000 254,431,500 33,586,500
001 2Bk 075,006,000 242,377,490 32628510
57,980,000 H 22,063,000
= 0 = Ha 20,113,000
Al 0 ey ymle] 1,950,000
O1AFR2t2IH] T 27,980,000 22 063,000 5,917,000
= o= 07,980,000 005, I
=3 0 A 5917000
== 0 5,917,000
o2 0 ) 0|5t 7 IR = A
_ 247,026,008 H 220,314,490
Al 0 220,314,490
=] 247,026,000
ZZ2Al  GE 24706000 22031449 26,711,520 A 26711,520
=2 0
Si= 0 96,711,520
0= 0 H
HE 0 =




SN EH-O9l 5 = gges | BEZ | L, X .
e S 0] &4 3 o8 NEL aa | mao | AREd Fsle U MU AR
D03IP=AI| 8,000,000 7,995,800 4,200
8,000,000 LN A 7,995,800
ﬁ 0 HAEHESAR5) 7,995,800
e KISHKIOH | Jjod
BAER 8,000,000 <GB U= A %200
_ CFx 8.000.000 7,995,800 4,200 KIZ &N 4,200
goxay |25 PR
o= 0
JE 0
e 0
301 LBHDEID 35120000 2,558,210 953,790
3,512,000 SENEN A 2558210
= 0 ABI=R09 HAE 2,558,210
B s=egs A;I 3512008 <EHTH Lft> A 953,790
2—|_:|I_J_L_CL) , , _ =
o S 35100000 2,558,210 953,700 AIEL% 953,790
= $5 0 L NS ABI=RRE 201 R
21 0
JE 0
&g 0
AOSHHSIEH| 1,500,000 1,500,000 0
1,500,000 <S> A 1,500,000
= 0 T Y 223 1,500,000
Al 0 <CEIBRIN (ot H 0
OIRHAt Y 22 [ 1,500,000
==t e 1500000 00000 0
=2 0
21 0
JE 0
e 0
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SR N-LE

2

alo

A3 OH K| = oH A BXs X| &l K} OH X8| 2 SHKFOH A
NER=y = =E5 =5 EE: B2 SSen SSHS = e
HIAE
ﬂ%ﬂ 3*5%5" 68,859,000 29,944,280 38,914,720
10101244| 10,412,000, 10,170,550 241,450
10,412,000 <EIBLS> A 10,170,550
= 0 IRHRRR 24 X2 10,170,550
Al 0
2 10,412,000 CEIBHRIOH [fiot> 2 241,250
A1Z, 10,170,550 = i _ ’
R == 10,412,000 o1 450 KIERH(FEZ HAH TH0)) 241.950
. 5 0
=S 0
E! 0
SIS 0
001 UL 56,447,000  18,177.230 38,269,770
15,409,000 <EILY> A 6,931,370
AEI 8 ADAIE SXI2E 2Rt 5,231,700
01 A2 1| o= 15,400,000 6,931,370 8,477,630 2240 A% L HAIH Alg2 368,400
-3 g <FET Lot H 84776
O_lj%— O NENL 8,477,630
= 0 NS BXDX E IRA MEHIR 24
- A1.055.600 <FBLYel> A 11,245,800
A 0 SEHR3S KIZ
2 41,038,000 ]
0PRo29| %@1 41,038,000 11,245,860 00,792, 1A0KZIBH I [§oi> A 29,792,140
= 0
=S 0 - XS XoH
9&% 8 AN QBRI Ko
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NS 0 et nge | HSEE | EES | mwpme FBU L FUTA A
03P 2,000,000, 1,596,500 403,500
2,000,000 SRR A 1,59,500
= 0 NS SALEEIY 1,596,500
2 o 008 <HBTOA fot> A 403500
03AIREZI 000, =
coxzy  2E 2,000,000 199650 408,500 NEE 0
21 0
ol 0
B 0
SR 2012H|(H221) 206,984,000 82,299,920 124,684,080
=2 206,984,000 82,299,920 124,684,080
Dl 206,984,000 82,299,920 124,684,080
201 B2 99,560,000 70,620,040 28,939,960
99,560,000 <EBLfeD A 70,620,040
5; 0 NRBE U SEIY| 222 A0) 22,371,220
A 0
] 99 560.000 J|l2dfd S| 44,416,000
OlAIRZRRIHl X 99,560,000] 70,620,040 28,939,960 FAIEE &l 3,832,820
+2 0 CRIBTIN Lot 3 28,939,960
21z 0 )
ol ) - XIST 28,939,960
= . Ng: NRIBE SO olst 3zl NE, AREE
a8 0 S A 24
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SO _ = OSeE BX2 a 5 5
He. =02 Ofl AbE o X &o 0l2 o Suo | STy Y U ZHTU AR
2020HH | 102,144,000 6,400,000 95,744,000
102,144,000 <R H 6,400,000
= 0 J|2ARABH01H| 6,400,000
Al 0 <RI o> A 95,744,000
58 102,144,000 - XIS&toH 95,744,000
01=2L4048| e 100144000  6:400,000 95,744,000 - o
<o Sl - NS DRLHO OIIZ QI B& 24
2= 0
ol 0
8 0
CORAPEEI| 5.280,0000 5,279,830 120
5,280,000 <RI A 5279,880
=2 0 A 2E DRI 5,279,880
Al 0 KBTI L{ot> H 120
M=M= ™ 5,280,000 JNEapL 120
otz Chx 5,280,000 5,279,880 120
== 0
21 0
ol 0
HE 0
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